Есть матрица смежности знакового графа:
	
	11
	12
	13
	14
	15
	16
	17

	11
	0
	1
	0
	0
	0
	0
	0

	12
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	0

	13
	1
	0
	0
	0
	0
	-1
	0

	14
	0
	0
	0
	0
	0
	0
	1

	15
	-1
	0
	0
	0
	0
	1
	1

	16
	0
	0
	0
	0
	1
	0
	1

	17
	0
	0
	0
	0
	1
	1
	0


По материалам (см. вложение, стр.68 - 81) посчитать (желательно вручную + программно на matlab / maple) относительный баланс графа этого графа по формуле:
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TpumeHenne 3Toft Mepsl WILTIOCTPHPYeETCH pHC. 3.14, rie OHa HCMONB3YeTCA ANK Ompedene-
HMA cTeneHy GanaHca KOHKpPETHLIX 3HAKOBAIX rpados.




